

CONSILIUL DE STAT
AL
REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA

DECRET em. 344

PENTRU MODIFICAREA DECRETULUI CONSILIULUI DE STAT NR.90/1978
PENTRU STABILIREA CURSULUI OFICIAL ÎN LEI AL VALUTELOR TARILOR
NESOCIALISTE ȘI DINARULUI IUGOSLAV, PRECUM ȘI PENTRU MODIFICAREA
COEFICIENTULUI INTERN DE DECONTARE A VALUTELOR DIN OPERAȚIUNI DE
COMERT EXTERIOR PREVĂZUT ÎN DECRETUL CONSILIULUI DE STAT NR.23/
1977 PRIVIND UNELE MĂSURI PENTRU ÎMBUNĂTĂȚIREA ACTIVITĂȚII DE
COMERT EXTERIOR

Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România
d e c r e t e a z ă :

Articol unic. - Articolul 2 din Decretul Consiliului
de Stat nr.90/1978 pentru stabilirea cursului oficial în lei
al valutelor țărilor nesocialiste și dinarului iugoslav, precum
și pentru modificarea coeficientului intern de decontare a
valutelor din operațiuni de comerț exterior prevăzut în Decretul
Consiliului de Stat nr.23/1977 privind unele măsuri pentru îmbu-
nătățirea activității de comerț exterior, se modifică și va avea
următorul cuprins:

"Art.2.- Cursul oficial în lei al dolarului SUA se
modifică prin decret prezidențial. În acest scop, Ministerul

Finanțelor, Banca Națională a Republicii Socialiste România și Banca Română de Comerț Exterior, vor urmări zilnic evoluția cursului dolarului SUA pe piețele externe și vor propune, împreună cu Comitetul de Stat al Planificării și Ministerul Comerțului Exterior și Cooperării Economice Internaționale, modificarea cursului în lei al acestuia pe baza evoluției raportului dintre dolarul SUA și principalele valute cu pondere în comerțul nostru exterior, evoluția prețurilor externe și modificările intervenite în nivelul mediu al cursului de revenire pe relația devize libere și clearing țări nesocialiste.

Banca Națională a Republicii Socialiste România este autorizată să modifice cursul oficial în lei al celorlalte valute ale țărilor nesocialiste și dinarului iugoslav pe baza raportului dintre cursul oficial în lei al dolarului SUA și cursul dolarului SUA exprimat în aceste valute pe piața națională a valutei în cauză. Modificarea se va face ori de câte ori se vor constata oscilații ale cursului dolarului SUA exprimat în aceste valute, mai mari

de $\pm 2\%$ față de nivelul pe baza căruia s-a stabilit cursul oficial în lei anterior".

NICOLAE CEAUSESCU
PRESEDINTELE
REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA



Se certifica că prezenta copie este conformă cu originalul alina la noi.

București, 8 septembrie 1978
nr. 344.